

The Times

Ilustrovaný Ledečský Deník

Člen České tiskové
asociace.
Asociace tvořena předními
českými deníky napříč republikou

Est. 1834

Středa, Červenec 30, 1872

Cena 1 £

Tři náboženství způsobila zpoždění!

Tel Aviv Jeruzalém

V úterý 29.7. se cestovatelé dostali z Egypta až na Blízký východ, konkrétně do Izraele. V dopoledních hodinách navštívili Tel Aviv. Gentlemani si dle libosti nakoupili sladké posilnění na další cestu, prošli si městské náměstí a následně se vydali na další cestu do Jeruzaléma. Cestou však museli projít přes celnici, kde museli podstoupit několik úkolů. Ty vycházely ze skutečnosti, že celníci byli různých vyznání a na cestovatele měli různé požadavky.

111 minut zdrželo skupinky

Cestovatelé dnes bohužel narazili na problém střetu tří náboženství v Izraeli. Představitelé těchto náboženství předstoupili před gentlemany a představili jim podmínky pro průjezd zemí Izrael. Tyto podmínky se však pro Křesťana, Žida a Muslima značně lišily. Nakonec se však dohodli a cestovatelům předložili úkoly, které museli splnit během 111 minut. Cestovatelé se s tím vypořádali s grácií a vyhrála skupinka Lavihorky.

Jeruzalém – město 70-ti jmen! Jeruzalém je největším městem Izraele. Historie města sahá až do 4. tisíciletí př.n.l. a je tak jedním z nejstarších měst na světě. Staré Město se tradičně dělí do čtyř čtvrtí – arménské, křesťanské, židovské a muslimské. V průběhu dějin byl Jeruzalém dvakrát zničen, 23krát obléhán, 52krát napaden a 44krát dobyt.

Britské cestovatele nejvíce zajímá období kolem roku 1917, kdy připadlo město Britům. Pod touto nadvládou se městu velmi dařilo a stalo se významným centrem. Naneštěstí se začal zostřovat konflikt mezi Araby a Židy, což vyvrcholilo násilnými nepokoji v roce 1929.

Počasí

Dnes můžeme očekávat teploty mezi 23°- 27°, oblačno až polojasno. Vítr mírný, v nárazech čerstvý.



Zed' nářků

Pozůstatek západní části vnější hradby

Gentleman

se stravují i na cestách

Přestože cestovatelé se v jednotlivých destinacích své cesty mohou zdržet jen po krátkou dobu, neboť čas hraje v jejich putování prim, na lokální gastronomický zážitek zbývá čas vždy.

Snídaně: Chléb, medové máslo, bílá káva, čaj

Svačina: Jablko, oplatka

Oběd: Pórková polévka, masové klopsy, rajská omáčka, knedlík

Svačina: Pudink

Večeře: Zapečené těstoviny s uzeným masem

Druhá večeře: Rybí pomazánka, veka

Letecký den se blíží!

Zdravotnický personál opět důrazně upozorňuje, že je třeba udržovat pořádek v ubikacích. Někteří cestovatelé stále ve svých obydlích neuklízí! Možná by jim prospěl přísnější zdravotnický dohled, redakce mu tímto však nic nevyčítá.

Dále je třeba upozornit, že častá hygiena všech cestovatelů je velmi důležitá a editor by rád konstatoval, že zatím se všem cestovatelům daří hygienu dodržovat.

Bude brzy letecký den? Jak si na tom stojí naši gentlemani? To si budeme muset počkat na další hodnocení zdravotnického personálu!

Cestovatelka Ester promluvila!

Editorovi Jurardovi poskytla slečna Ester exkluzivní rozhovor:

Redaktor: „Dobrý den, mohla byste nám říci, pokolikáté jste na táboře?“

Ester: „Po deváté, už jako legální dítě a předtím ještě jako hodně malá.“

Redaktor: „Jak se Vám tady líbí?“

Ester: „Je tady nádherná atmosféra.“

Redaktor: „Jaký rok se Vám líbil nejvíc?“

Ester: „Minulej, protože se hrála celotáborová hra superhrdinové a to jsme si jako nejvíc užili za celý ty roky.“

Redaktor: „Jakého máte vedoucího v oddíle?“

Ester: „Kocoura a jako praktikanta Juráše.“

Redaktor: „Měl bych záladnou otázku, jak je Váš současný největší idol?“

Ester: „Kapitán Amerika.“

Redaktor: „Kdo se Vám tady nejvíc líbí na táboře?“

Ester: „Hahaaa, (po pěti minutách rozmýšlení), noo, nejvíce se mi líbí Kuba Štemberk.“

Redaktor: „A povahově se Vám nejvíc líbí kdo a koho máte nejradši?“

Ester: „Juráše.“

Redaktor: „Jaká hra se Vám na tomto táboře zatím líbila nejvíc?“

Ester: „Rasa?“

Redaktor: „To jsem opravdu myslel, ptal jsem se spíše na hru.“

Ester: „Každá se mi líbí v něčem jiném.“

Redaktor: „Máte radši běhací hry, nebo raději ty, kde používáte mozek?“

Ester: „Mně se líbí, když je i běhací i strategická.“

Redaktor: „Líbí se Vám letošní téma celotáborové hry?“

Ester: „Jo, to je super!!“

Redaktor: „Já bych to zakončil otázkou – Je tady pro Vás nějak překvapení, nějaká pozitivní věc? Jestli Vás něco překvapilo po devíti letech?“

Ester: „Docela mě udivilo, že jsou tady dvě praktikantky, které nemají svůj oddíl. Neříkám, že je to špatně, jen je to pro mně zajímavé.“

Redaktor: „Děkuji Vám za rozhovor a přeji pěkný zbytek tábora.“

Ester: „Také děkuji.“

Gentlemaní předvedli zrození světa

Cestovatelé po splnění všech podmínek zástupců třech náboženství čekala další výzva! Museli předvést svojí představu o zrození světa. Skupinky se této role ujaly velice zodpovědně a představení pro zástupce tří náboženství bylo velice zábavné! Zábava navíc byla doplněna i divadelním vystoupením všech vedoucích gentlemanů, které mladé gentlemany velmi pobavilo.

Kudy se pojedou cestovatelé dále?

V dalších dnech se cestovatelé musí vydat do přímořského letoviska, které je dějištěm velké události! Budou schopni uspět v Rusku? Je sport jejich silná stránka? Čtete zítější vydání deníku The Times.

Inzerce

Nové! *Nové!*



Smířek zbytečný!

Namáhavé bylo čišění ploten, je však snadné a hra ve používání prášku **Jumbo**.

Navlčeným hadříkem nabere se trochu **Jumbo**, poh jen několika pohyby, sem a tam a práce jest halová.

Jumbo - prostředek budoucnosti, ku čišění ploten pracuje samočinně.

Výrobci světově známého, oblíbeného, československého výrobku „Sidel“ ručí za bezúhonnou jakost prášku **Jumbo**.

FIRMA: SIEGEL A SPOL., CHEM. TOVÁRNA VE TPLIČKÁCH ŠANOVĚ.

ORBITAK * POSTCARD

I gentlemaní pomlouvají!

Praktikantky bez portfeje jsou bordelářky.

Aděla se stále převléká a ještě nevečeřela.

Kocour s Jurášem jsou nejlepší.

Kamila nemá Emila!

Fous rád čte pohádky.

Marek Štemberk fotí pro Playboy.

Máme rádi Nikču a Báru, jsme rádi, že jsou pořád s námi!

Foto rubrika

Gentlemaní cestují přes Blízký východ.

